



1 АПРЕЛЯ ДЕНЬ ШУТОК И ВЕСЕЛЬЯ

День Смеха в России не самый распространенный праздник, но все же довольно известный. И так здорово, что он наступает в солнечный весенний день – 1 апреля. День Смеха для ребят самый веселый праздник.

Вот и в нашей группе №10 «Колокольчики» прошел этот замечательный и веселый праздник.

Клоун Тимошка приходил всех ребят он насмешил. С ним мы пели, танцевали, воздушные шары кидали. Он нам фокус показал, всех ребяток в цирк позвал. В клоунят мы превратились и все дружно веселились.

На протяжении всего праздника ребят не покидало веселое, бодрое, позитивное настроение.

Мыльные пузыри





Фокус с платочками



Мешок счастья



